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Česká korfbalová extraliga zažila střelecký 
rekord, když v zápase sedmého kola v 
neděli 3.března padlo celkem 59 košů, a 
to v utkání KCC Sokol České Budějovice vs. 
Vosime.cz Korfbal Prostějov, jež skončilo 
bláznivým výsledkem 25:34. Byl tím 
překonán dosavadní rekord z roku 2019, 
kdy padlo 55 košů v zápase SK RG 
Prostějov – KK Brno, který 15.12.2019 
skončil poměrem 26:29. Díky výhře KK 
Brno v souběžně hraném utkání ve 

Znojmě je jasné, že právě KK Brno na prvním místě tabulky již nemůže být předstiženo a vybojovalo si 
tak místo ve finále, kde se střetne s vítězem semifinálové série, kterou sehrají druhý a třetí tým v 
pořadí, zatímco na poslední družstvo čeká baráž proti nejlepším týmům z 1.ligy. Zajímavostí sedmého 
extraligového kola je i premiéra nadějného rozhodčího Tomáše Háka v nejvyšší soutěži, který si ji odbyl 
ve věku 18 let a devět měsíců, tedy přesně tři měsíce před svými devatenáctinami. 

Trenérsko-metodická komise Českého 
korfbalového svazu připravila v následujících 
měsících z důvodu zvýšeného zájmu hned dvě 
trenérská školení Licence C. První možnost 
absolvovat praktickou část je  připravena pro 
uchazeče během víkendu 23.-24.3. 2024 v 
Českých Budějovicích a druhá pak 25.-26.5. 
2024 v Prostějově, když obě varianty povedou 
zkušení reprezentační trenéři Ivo Kracík a 
David Konečný. K úspěšnému absolvování a ke 
získání trenérské licence musí uchazeči ještě zvládnout teoretickou část výuky, která bude realizována 
on-line a na závěr praktické části zpracovat plán tréninkové jednotky na vybrané téma. Zájemci se 
mohou hlásit na e-maliové adrese: trener@korfbal.cz  

Pořadatelé Mistrovství Evropy U19 2024 zveřejnili rozpis finálového turnaje, jehož se v katalánských 
městech Vilanova i la Geltru a Sidges zúčastní celkem 10 reprezentačních družstev. Na českou 
reprezentaci čeká hned v prvním utkání turnaje reprezentační výběr Belgie, kterému po nadějném 
výkonu podlehla v loňském roce na světovém šampionátu o jediný koš, když během utkání vedla i 
rozdílem čtyř košů. Toto utkání začne již v 9:30 ráno na Velký pátek 29.března a ještě týž den čeká na 
naše lvíčata ve 14:45 střetnutí s domácím Katalánskem. V sobotu 30.3. se pak svěřenci trenéra 
Konečného utkají v 9:30 se Slovenskem a ve 14:30 uzavřou základní skupinu proti Hong Kongu.  

Mezinárodní korfbalová federace zveřejnila s velkým zpožděním na svých webových stránkách termíny 
letošních evropských šampionátů v kategorii dospělých. Osm nejlepších zemí, které patří do divize A, 
se na přelomu října a listopadu ve dnech 28.10.-2.11.2024 střetne na Mistrovství Evropy 2024 divize A 
o další evropský halový titul nedaleko katalánské Girony ve městě Calogne i Sant Antoni. Mezi 
osmičkou elitních evropských družstev je samozřejmě i český reprezentační výběr, který do turnaje 
vstoupí jak aktuálně třetí evropský tým z posledního MS v loňském roce. Mistrovství Evropy divize B se 
bude konat v Turecku, a to pro druhých osm družstev starého kontinentu ve dnech 14.-19.října 2024, 
když turečtí pořadatelé uspořádají již čtvrtou akci v posledních dvou letech ve městě Kemer.  


